

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ООО «Евро-Финанс» ЗАКУПАЕТ: ячмень фуражный, ячмень пивоваренный, пшеницу 3-5-го классов, рожь группы А, Б. ПРЕДЛАГАЕТ АГЕНТСКИЕ УСЛУГИ: по заключению договоров на продажу зерна, отгрузку зерна ж.д. транспортом, таможенное оформление груза. Адрес: г. Орел, Кромской проезд, д. 2, 3-й этаж, ком. 3-10.

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОД: ЗА ОСКОРБЛЕНИЕ — 500 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ Свердловский районный суд Белгорода удовлетворил иск главы Белгородской области Евгения Савченко к вице-спикеру Госдумы Владимиру Жириновскому о защите чести и достоинства.

Предметом иска стали эмоциональные выпады лидера ЛДПР в адрес губернатора, допущенные им в октябре 2005 года на железнодорожном вокзале Белгорода и в эфире местной телекомпании "Мир Белогорья".

БРЯНСК: «ДОБРЫЙ АНГЕЛ МИРА»

Архитектурно-парковый комплекс "Добрый ангел мира", который откроется сегодня в Новозыбкове (Брянская область), увековечит имена 2,5 тысячи меценатов.

Это первое в России и первое в истории цивилизации монументальное сооружение. "Это главы девяти государств, более 30 послов, руководители свыше 50 городов, политики, бизнесмены, общественные деятели и деятели культуры".

Всё современники — лауреаты наград фонда. Среди 60 имен благотворителей прошло — Шереметев, Третьяков, Мамонтовы, Морозовы.

ВЛАДИМИР: КИОТ НА ГРАНИЦЕ ОБЛАСТЕЙ

Вчера на границе Владимирской и Нижегородской областей на трассе Москва — Уфа состоялось торжественное открытие киота с изображением Преподобного Серафима Саровского и лика Владимирской Божьей Матери.

Киот — это сооружение высотой восемь метров, оно представляет собой небольшую православную часовню. Лики святых выложены из мозаики.

РЯЗАНЬ: ЛЬГОТНИКИ НЕДОПОЛУЧАЮТ ЛЕКАРСТВА

Дефицит льготных лекарств в Рязанской области доходит до 90%. Местный горсовет готовит обращение в областные думу и правительство о выражении недоверия фирме, занимающейся поставками медикаментов.

В настоящее время список льготных лекарств включает 2286 препаратов, однако фирма "Протек", поставщик льготных медикаментов в регион, предоставляет лишь 305 наименований. В течение последних двух недель аптеки города не получают льготных медикаментов. В результате неудовлетворительной поставки 60% льготников Рязанской области отказались от соцпакета.

Ситуация по устранению дефицита не меняется с начала лета. Аптеки города в 2006 г. получили лишь 10% от всех положенных ассигнований за обслуживание.

По сообщениям информантов.

ЗАВТРА — ДЕНЬ ТАНКИСТОВ

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Сердечно поздравляем ветеранов танковых войск с Днем танкистов! Желаем всем доброго здоровья, семейного благополучия, счастья, успехов в воспитании молодого поколения! Областной совет ветеранов войны и труда. Областной комитет ветеранов войны и военной службы.



60-й ДЕНЬ ТАНКИСТОВ

Для всех, кто служил или служит сейчас в танковых войсках, этот год знаменательный. Завтра исполняется ровно 60 лет с тех пор, как танкисты впервые отметили свой "профессиональный" праздник.

Для Орла эта дата актуальна вдвойне. Здесь с 1930-го по 1941 год располагалось знаменитое Орловское отделение Краснознаменного бронетанкового училища имени М.В. Фрунзе. Лишь Великая Отечественная война вынудила эвакуировать это учебное заведение в Майкоп (Республика Адыгея). Созданная на базе училища отдельная Орловская танковая бригада в течение нескольких месяцев 1942 года обороняла от фашистов Северный Кавказ.

За годы своего существования училище подготовило тысячи военных специалистов. 115 из них, особо отличившись в сражениях Великой Отечественной войны, стали Героями Советского Союза, а генерал-лейтенант танковых войск З.К. Смоляченко и М.Г. Фомичёв были удостоены этого высокого звания дважды.

Интересно, что первым Героем Советского Союза среди танкистов также стал выпускник Орловского бронетанкового училища Иосиф Андрианович Кадученко. В оборонительных боях под Оршей



Смоленском его экипаж уничтожил девять танков противника. А когда погиб командир батальона, он возглавил командование танковым батальоном и совершил подвиг, разгромив со своим подразделением вражескую танковую колонну и мотопехоту, равняющуюся к Смоленску. За 45 минут из 107 танков фашистов из боя смогли выйти только 14 машин, а батальон И.А. Кадученко потерь не понёс.

Звание Героя Иосифу Андриановичу присвоено 28 июля 1941 года. ...В наши дни ещё находится в добром здравии некое руководство его первого председателя Л.М. Вайнштейна организовал народный музей истории и боевой славы училища (расположен недалеко от здания Советского РОВД).

Тогда же — в 1970-е — был организован ряд встреч выпускников учебного заведения. В Орле съезжались со всех концов страны танкисты. Многие из них ещё служили в армии (дело в том, что Орловское бронетанковое училище

школ, он с теплотой вспоминает о знаменитом конструкторе М.И. Кошкине, который спроектировал и лично испытывал Т-34. Этот танк, как известно, признан лучшей боевой машиной Второй мировой войны.

Редакция "Орловской правды", ветеранская организация танкистов поздравляют бывших и нынешних танкистов с наступающим праздником. Мы благодарим вас за верную службу Родине, желание крепкого здоровья и долголетия!

День танкистов — символ воинской чести, доблести и славы, дань массовому героизму фронтовиков, ветеранов танковых войск.

Боевая слава танковых войск ковалась в сражениях под Москвой, Сталинградом, на Курской дуге, в ходе стратегической наступательной операции "Багратион", ставших символами героизма танкистов, свидетельством заслуг конструкторов, инженеров и рабочих оборонной промышленности.

Современное поколение защитников Отечества свято хранило и приумножает боевые традиции фронтовиков, успешно решает сложные учебно-боевые задачи, совершенствует боевое мастерство. Сегодня над Россией — мирное небо. Так будет и впредь. Российский народ может быть твердо уверен: безопасность нашей Родины находится в надёжных руках.

Максим ШАНЕНКОВ.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

АЛЬТЕРНАТИВА ПРИРОДНОМУ ГАЗУ

Российские учёные предложили проект по подземной газификации угля. Специалисты называют эту технологию альтернативой использованию природного газа.

Кроме того, себестоимость вторичного газа дешевле, чем природного. Он может быть использован для производства электрической и тепловой энергии, экологически чистого жидкого топлива метанола и ряда важных химических продуктов.

АСТЕРОИД ПРОЛЕТИТ БЛИЗИ ЗЕМЛИ

Заведующий сектором Пулковской обсерватории доктор физико-математических наук Иван Шевченко заявил, что в 2029 году астероид Апофис пройдёт мимо Земли на расстоянии около 38 тысяч километров, что составляет одну десятую расстояния до Луны.

При этом он установил, что с Землёй астероид не столкнётся. Диаметр астероида — около десяти километров, в момент прохождения возле нашей планеты его будет видно невооружённым глазом, но без телескопа он будет восприниматься как звезда.

ПАМЯТНИК ПРИ ЖИЗНИ

Приморскому учёному-палеонтологу поставили памятник при жизни... в Китае.

О том, что в городе Дзянь поставили её скульптуру, Валентина Маркевич узнала случайно от своих китайских коллег. Вместе со своей российской сотрудницей Евгенией Бугдаевой она принимает участие в крупном международном научном проекте по изучению событий на границе меловой и палеогеновой эпох. В феврале во Владивосток приехал руководитель этого проекта — профессор Сунь Ге. Он и пригласил её с супругом на палеонтологический конгресс в Пекин с предварительной экскурсией в новый парк динозавров, построенный в китайском городе Дзянь на правом берегу Амура, в районе крупного местонахождения динозавров. Китайский учёный и сообщил Маркевич, что в этом парке ей поставлена скульптура.

По сообщениям информантов.

КРИМИНАЛ

ЧП В СЕЛЬСКОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ

Ранним утром 4 сентября в Орловский РОВД обратился Л.Г. Баранчиков — директор Дома культуры посёлка Садовый.

Женщина сообщила, что в ночь на 4 сентября неизвестные лица, разбив оконное стекло, проникли в здание Дома культуры и похитили музыкальные инструменты.

Вероятно, чтобы замести следы, злоумышленники совершили поджог костюмерного кабинета, отчего помещение полностью выгорело.

Правоохранительные органы возбудили уголовное дело. Вскоре был установлен и подозреваемый. Им оказался нигде не работающий житель посёлка.

Информантство "Орловской правды".

РАСКРЫТО ЗВЕРСКОЕ УБИЙСТВО

ребравшись через забор, приставили к стене лестницу, левашую неподолкали от дома, и проникли вонизнутри, выбив окно кухни и одну из внутренних дверей. Пронсужившись супруги стали нежелательными свидетелями для преступников, и кто-то из них достал нож. Первый удар достался молодой женщине, остальные обрушились на её супругу.

По распоряжению руководства УВД была создана следственно-оперативная группа, в состав которой вошли лучшие сыщики орловской милиции. Следствием отработаны различные версии произошедшего: от целенаправленного убийства до обыкновенной кражи. Оперативниками проверены как круг знакомых потерпевших, так и любая полученная информация. Вскоре усилила оперативники дали результаты — подозреваемые в совершении преступления были задержаны.

Ими оказались 19-летние воспитанники одной из школ-интернатов области. Оба с криминальным прошлым. Оба летом прошлого года освободились из шаховской колонии, в которой отбывали наказание за совершённую кражу. После освобождения молодые люди активно поддерживали отношения и вскоре снова встали на криминаль-

совершили поджог костюмерного кабинета, отчего помещение полностью выгорело. Правоохранительные органы возбудили уголовное дело. Вскоре был установлен и подозреваемый. Им оказался нигде не работающий житель посёлка.



Информантство "Орловской правды".

Пресс-служба УВД.

Орловская правда АДМИНИСТРАЦИЯ Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРТЮ.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; реклама — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; телефон для справок — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

РЕДАКЦИОННЫЙ СЕКРЕТАРЬ ИГОРЬ ТИНЯКОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru

ПРОТОКОЛ № 55 РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

ОГУ "Орелгосзаказчик", г. Орел, ул. МОПРа, 42 8 сентября 2006 г. (Место проведения процедуры рассмотрения и оценки) Закупка (поставка) дорожных знаков для филиала ОГУ "Орелгосзаказчик". — Дорожные знаки 2-го типа размера со световозвращающей поверхностью 370 шт. — Дорожные знаки индивидуального проектирования со световозвращающей поверхностью — 20 м². Начальная цена контракта — 250 000 руб. Государственный заказчик — ОГУ "Орелгосзаказчик". Процедура рассмотрения и оценки заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 9.20 до 9.40 8 сентября 2006 г. по адресу: г. Орел, МОПРа, 42. Критерии для оценки котировочных заявок указаны в извещении о проведении конкурса размещенном на сайте http://www.adm.orel.ru/pgz/index.php в сети Интернет 30.08.2006 г.

Table with 4 columns: № п/п, Наименование, место нахождения участника, Цена конкурсной заявки, руб., Порядковый номер заявки (относительно других заявок по мере уменьшения выгоды).

Протокол рассмотрения заявок на участие в запросе котировок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: http://www.adm.orel.ru/pgz/index.php.

Конкурсный управляющий ОАО «Завод имени Медведьева» Евсеев Артем Сергеевич (302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15), действующий на основании решения арбитражного суда Орловской области от 30.03.2004 г. по делу № А48-1197/04-176 (далее — организатор торгов), сообщает о проведении торгов по продаже имущества ОАО «Завод имени Медведьева».

Форма торгов — открытый аукцион, форма подачи предложения о цене — открытая. ПРЕДМЕТ ТОРГОВ: Лот №1. Гибкий производственный модуль МРК-50. Начальная цена лота №1 — 121170 (сто двадцать одна тысяча сто семидесят) рублей. Величина повышения начальной цены по лоту (шаг аукциона): 5% — 6058,5 рублей; Лот №2. Гибкий производственный модуль МРК-50. Начальная цена лота №2 — 123075 (сто двадцать три тысячи семьдесят пять) рублей. Величина повышения начальной цены по лоту (шаг аукциона): 5% — 6153,75 рубля; Лот №3. Кран на ж/д ходу КЖДЗ. Начальная цена лота №3 — 108535 (сто восемь тысяч пятьсот тридцать пять) рублей. Величина повышения начальной цены по лоту (шаг аукциона): 5% — 5426,75 рубля.

Размер задатка для участия в торгах составляет 20% от начальной цены лота; Дата и место проведения торгов и подведения итогов: 11.10.2006 г., г. Орел, ул. Московская, 69, 2-й этаж, конференц-зал. Время начала торгов — 10 часов 00 минут московского времени. Время подведения итогов торгов — 12 часов 00 минут московского времени.

Для участия в торгах претендент представляет следующие документы, заверенные нотариально, либо копии с предоставлением подлинников, а также вносит задаток путем перечисления денежных средств на расчетный счет ОАО «Завод имени Медведьева» или предоставления банковской гарантии:

Юридические лица: копию устава заявителя; копию документа о государственной регистрации заявителя; документ, подтверждающий назначение на должность лиц, имеющих право действовать от имени заявителя без доверенности; копию документа, подтверждающего права уполномоченного представителя заявителя, подающего заявку на участие в торгах; копию документа, подтверждающего права уполномоченного представителя заявителя на участие в торгах; копию документа, подтверждающего права уполномоченного представителя заявителя на участие в торгах; копию документа, подтверждающего внесение заявителем установленной суммы задатка, либо гарантийного письма банка, предоставляющего банковскую гарантию.

С требованиями по оформлению документов можно ознакомиться по месту приема заявок на участие в торгах. При внесении задатка для участия в торгах по каждому лоту денежные средства необходимо перечислять в срок со дня публикации настоящего сообщения по дату окончания приема заявок для участия в торгах на расчетный счет ОАО «Завод имени Медведьева»: ИНН 5701000030, р/сч. 40702810450500000003 в Орловском филиале АКБ «РОСБАНК» (ОАО) г.Орел, БИК 045402782, корр.сч.т 30101810300000000782.

Для оформления участия в торгах необходимо подать заявку с приложением необходимых документов, внести задаток для участия в торгах, в случае допуска к участию в торгах, подписать протокол о допуске к участию в торгах.

Порядок проведения торгов: факт допуска представителя заявителя к участию в торгах оформляется протоколом о допуске к участию в торгах. Торги, в которых принял участие только один участник, признаются несостоявшимися. Перед началом торгов организатор торгов по каждому лоту объявляет номер и наименование лота, список имущества, составляющего данный лот, начальную цену продажи лота, шаг торгов по данному лоту и лиц, допущенных к участию в торгах по данному лоту, участников торгов. Участникам торгов выдаются карточки пошагового аукциона, которые участники заполняют после объявления очередной цены на лот (о согласии или несогласии на покупку по объявленной цене). Результаты заполнения карточек отражаются в протоколе хода торгов. Торги по каждому лоту начинаются с объявления организатором торгов начальной цены. Дальнейший ход торгов зависит от наличия участников торгов, согласившихся приобрести имущество, составляющее лот, по начальной цене. При наличии менее двух участников торгов, согласившихся приобрести имущество по начальной цене, торги проводятся по правилам торгов на повышение. При отсутствии желающих или при наличии только одного участника приобрести имущество по начальной цене торги признаются несостоявшимися.

Порядок определения победителя торгов: каждую последующую цену организатор торгов назначает путем увеличения последней объявленной цены на величину шага торгов. При наличии только одного участника торгов, готового приобрести имущество, составляющее соответствующий лот, по названной цене, организатор торгов объявляет об этом и сообщает о завершении торгов по соответствующему лоту. Победителем торгов признается лицо, предложившее наибольшую высокую цену.

Оплата за проданное имущество может производиться только денежными средствами путем перечисления на вышеуказанный расчетный счет. Оплата за проданное имущество осуществляется в течение семи дней с момента перехода права собственности на объекты имущества в порядке купли-продажи, который должен быть подписан сторонами в течение трех (трех) календарных дней с момента со дня подписания протокола об итогах торгов. Договор заключается в письменной форме путем составления одного документа, подписанного конкурсным управляющим и полномочным представителем покупателя. Право собственности покупателя на имущество возникает с момента подписания акта приема-передачи имущества по договору купли-продажи.

Заявки на участие в торгах принимаются с 11.09.2006 г. по 5.10.2006 г., с 9 ч. 00 мин. до 13 ч. 00 мин. московского времени, ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, по законодательству РФ, по адресу: 302030, г. Орел, ул. Московская, 69, для конкурсного управляющего ОАО «Завод имени Медведьева» Евсеева А.С. С любой информацией о торгах можно ознакомиться, обратившись по месту приема заявок на участие в торгах. Телефон (4862) 55-96-10.

Коллектив ОАО "Тамма" выражает глубокое соболезнование заместителю генерального директора Владимиру Архиповичу Губе в связи со смертью его матери.